

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞運 來源 民生報 日期 781207 版面 二版

# 北平亞運邀請函寄達 政府指示“積極備戰”

是否參加 取決民意僑情 最後決定 時機成熟宣布

記者 鄭清煌／報導

● 明年北平亞運會邀請函已寄達中華奧會，政府當局經過通盤考量，指示民間單位奧會及全國體協「積極準備參加」，而最後決定將由行政院研考會實施調查，以民意及僑情為依歸，審慎處理這件敏感的海峽兩岸交流案。

據瞭解，邀請函已寄達逾月，但中華奧會接獲指示暫予保密，雖然該函只具邀請意義，我方無需回覆參賽與否的問題，有關單位基於諸般考量，仍決定「從長計議」，等「時機成熟」再宣佈是否成行；由於我方尚未表態參加，大陸奧委會祕書長魏紀中昨天曾電詢中華奧會副祕書長詹德基。

根據國際競賽慣例及來函說明，中華奧會如欲派隊角逐，僅須於明年6月下旬報名參賽項目，就算完成註冊手續，因此未來半年內，行政院研考會將持續進行民意調查，有關單位也配合蒐集情報及反應，以輿情作為決定的依據。

政府官員指出，自六四天安門事件後即不斷傳回反對

參加亞運的僑情反應，層峰也擔心大陸政權罔顧體育交流本質，以「我將派隊參加」進行非體育的宣傳伎倆，日前已由研考會先期徵詢民意，結果顯示大多數國人支持參加競技，但感應應妥善準備，所以雖然體協、奧會已奉令整軍備戰，並不表示一定赴會。

研考會將繼續進行第二階

段調查，並於適當時機公佈，據透露，所謂「適當時機」係指天安門事件後遺症紓解之後。

同時近日將於印尼召開的亞奧會議，海峽兩岸代表將討論此問題，我方將以安全問題為由，要求大陸當局提出保證，作為參加北平亞運的橋樑之一。